

## **发表声明，二十国集团：我们需要一个“绿色新政”**

2008 年 11 月 14 日 上午 10 点 28 分

**现在就要为公平和可维持性安居地而建立一个全球社会契约！**

为了应付全球金融和住房危机，国际住房权利联盟呼吁全球的金融结构和安居地融资的本质变化。

多年来，居民协会和住房权利网络已经谴责猖獗的房地产投机，对私有制的痴迷，公共产品的私有化和取代了能影响住房和相关资源的公共利益市场管制。这些意识形态所驱使的行为虚增住房费用和抑制了社会和社区的生产和安居地管理。与此同时，国际金融机构促进了这些被歪曲的事，对发展中国家的援助附加条件要求他们遵守新自由主义和巨型工程模型，固然深化了全世界数百万弱势人的贫困。

现在这些被歪曲的事导致目前的世界金融危机，住房权利网络呼吁二十国集团建立一个协同方案以资助可维持性安居地。此外，随着国家住房方案导致的银行亏损之社会化，社会的城市发展和发展援助的风险进一步深化住房和安居地的危机。所需要的新补救方案将给于受丧失赎回权，驱离和没收之威胁的居民及全世界住房和土地破坏基本的解决方案。这样的一项国际计划是靠着已经相当发达的国际理解住房权利标准为改善至少 10 亿贫民窟居民和来自城市及农村社区和文化的其它受影响群体的生活条件之必不可少的工具。

在所有国家，布雷顿森林体系第二（Bretton Woods II）方案应支持建造和翻修所需要的住宅和可居住的安居地经由公共/公共，公共/私人，私人/著名或公共/著名的解决方案但要受于当地控制。它应鼓励生产的可维持格局和消费可再生当地资源，加强粮食主权包括城市农业并减少运输需求作为解救地球之优先事项。尤其是工业化国家和新兴市场应采取住房和住房更新化解决方案并减少土地和化石能源的消费。

任何新的财政框架必须配合改善及少贪婪的思想框架，才能实际上尊重和维持环境和人民及社区的能力。这是关键时刻而不是认购，私人利益及短见地促进“增长”的普遍意识形态大过于公平分配。

伴随着全球资本流动和金融投机之公众测量和管理，此“住房及安居地融资之全球协议”将有助于解决全球住房危机，纠正从 70 年代以来的全球管理和世界经济错误的发展以及减少金融投机。投资计划将被指向参与所有国家所需要的活动好让在当地创造就业机会和收入。因此，在危机的情况下稳定国内和世界经济并打开了另一条发展的道路，该道路本着人权和伴

有社会福利的经济增长。就此而论，我们呼吁二十国集团的领导人意识到住房和当地基础设施发展以及有效的公民参与，必须在“绿色新政”扮演重要角色。

国际安居地联盟(HIC)

国际居民联盟(IAI)

住屋权与驱离中心(COHRE)

2008 年 11 月

向朋友推荐